

Infooběžník č.2

1. S radostí vám oznamuji, že očekávaný On-line meeting je již připraven k používání.

Budeme se na něm pravidelně setkávat každé pondělí v 18:30 (středoevropského času).

Pro zopakování vkládám Info z minulého oběžníku:

„Vzhledem k situaci a současným omezením vznikla myšlenka pořádat on-line konzultace a krátké semináře. Tato iniciativa vznikla také na základě reakce od lidí po zrušení semináře a zájmu využít přátelskou pomoc přes telefon nebo Skype, ale i vyjádřené podpory směrem k nám. Proto chceme zatím pokračovat touto formou a pozvat každého, kdo má:

- zájem o učení Davida Hawkinse
- chce toto učení lépe pochopit a začlenit do běžného, každodenního života
- má otázky týkající se jeho knih nebo jakékoli jiné otázky k případným nejasnostem v souvislosti s osobním rozvojem a učením Davida Hawkinse
- zájem o zlepšení vztahů, různé otázky týkající se života, osobní problémy a jejich pochopení v širších souvislostech

Hlavní téma je: Jak najít štěstí v neštěstí“

Na každé on-line setkání bude připravena diskuse nad citáty z knihy Along the Path to Enlightenment (Po cestě k osvětlení) a rovněž se budeme zabývat vašimi dotazy a odpovídat na ně. V tomto počínání nám bude pomáhat i přímý a pravidelný účastník setkávání s Dr. Hawkinsem v USA a Kanadě, který se mnoho let zajímá o spirituální cestu předanou Dr. Hawkinsem a realizuje ji.

Prosím přečtěte si na přihlašovací stránce do On-line meetingu doporučení, která pomohou v hladkém průběhu setkání.

Adresa vstupní stránky a textu s doporučeními:

<https://www.hawkins.support/on-line-meeting/>

Pozn: Zatím jsme testovali systém s cca 15 účastníky, věříme, že bude funkční i při větším počtu zájemců o On-line meeting. Pokud by nastaly případné technické nedostatky, mějte s námi pochopení, děláme to poprvé a bez komerční technické podpory. J

2. Nabídka překladů knih Dr. Hawkinse

Vzhledem k tomu, že od vydavatele českých překladů jsme převzali cca 80 knih, které jsme chtěli letos na podzim nabídnout účastníkům setkání v Radějově a nařízení Vlády ČR nám v tomto zabránilo, rádi bychom je nabídli zájemcům pomocí služby Zásilkovna.

K dispozici jsou tyto knihy:

Vzestup po úrovních Vědomí – 20 ks, cena 299 Kč;

Vševědoucí JÁ – 20 ks, cena 299 Kč;

JÁ, realita a subjektivita – 40 ks, cena 349 Kč;

Poštovné včetně dobírky v rámci ČR – 65 +19 = 84Kč;

Poštovné včetně dobírky v rámci SR – 85 +19 = 104Kč.

Při zasílání na Slovensko bude cena zásilky přepočítána dle aktuálního směnného kurzu přímo službou Zásilkovna.

Ceny knih jsou stejné, jako od vydavatele z jeho e-shopu.

Děkujeme, že nám touto netradiční formou pomůžete, aby knihy u nás zbytečně neležely ladem.

Prosím zájemce, aby napsali na kontaktní email: jan.macto@gmail.com svoji objednávku včetně vaší doručovací adresy a telefonu, zásilku budeme zasílat do Zásilkovny, která je nejbližší uvedené doručovací adresy.

3. Pro pomoc s internetovým prostředím, ve kterém provozujeme naše stránky www.hawkins.support a www.evoluce.eu hledáme nadšence, kteří jsou na začátku spolupráce ochotni zdarma či za malou finanční odměnu spravovat a udržovat tyto stránky v použitelném stavu. Jsou postaveny na WordPressu a Joomla.
4. Hledáme účetní, který(á) nám pomůže s účtováním v družstvu Evoluce, přes které plánujeme veškeré aktivity rozbíhat a zaštiťovat. Znalosti v podvojném účtování v oblasti družstva výhodou.

Dotazy a nabídky k bodům 3. a 4. včetně vašeho kontaktního telefonu prosím směřujte na mail:

evolucedruzstvo@email.cz

Jan Mačto

Za příznivce Dr. Hawkinse

a Evoluce, družstvo